



URZĄD GMINY SMOŁDZINO

ul. Kościuszki 3, 76-214 Smoładzino
www.smoldzino.com.pl email: sekretariat@smoldzino.com.pl
tel. 598 117 215, fax. 598 117 460

ZP.271.4.1.2020

Smoładzino, dnia 10 lipca 2020 r.

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), realizowanym w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Zakup średniego pojazdu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4x4 dla OSP Smoładzino”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) informuje, iż wpłynęły zapytania Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwaną dalej „SIWZ”. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 2 pkt ww. ustawy.

Pytanie Nr 1:

Dotyczy wzoru umowy – zał nr 7 do SIWZ par 11 pkt 4

Czy Zamawiający dopuszcza dokonywanie napraw gwarancyjnych w terminie do 72 godzin?

Odpowiedź na pytanie Nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe zmieniając zapis w § 11 pkt 4 projektu umowy w następujący sposób:

„Wykonawca zobowiązuje się do realizacji napraw gwarancyjnych dostarczonego pojazdu wraz z wyposażeniem w siedzibie Zamawiającego, w terminie rozpoczęcia nie dłuższym niż 72 h od momentu zgłoszenia”. W związku z dokonaną zmianą Zamawiający dokona korekty projektu umowy, stanowiącego Załącznik Nr 7 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 2:

Dotyczy wzoru umowy – zał nr 7 do SIWZ par 11 pkt 5

Czy Zamawiający dopuszcza odstąpienie od wymogu zapewnienia samochodu zastępczego? Wymóg ten jest niemożliwy do zrealizowania w samochodach pożarniczych?

Odpowiedź na pytanie Nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu zapewnienia samochodu zastępczego. Tym samym w projekcie umowy stanowiącym Załącznik Nr 7 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wykreśla się całkowicie zapis wskazany w § 11 pkt 5. Wobec dokonanych zmian w projekcie umowy w § 11 pkt 6 staje się pkt 5, pkt 7 staje się pkt 6, pkt 8 staje się pkt 7.

Pytanie Nr 3:

Dotyczy wzoru umowy – zał nr 7 do SIWZ par 10 pkt 6

Czy Zamawiający dopuszcza zmniejszenie kar umownych do akceptowanego poziomu – 0,1%?

Odpowiedź na pytanie Nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe zmieniając zapis w § 10 pkt 6 projektu umowy w następujący sposób:

„za naruszenie terminu przystąpienia do usuwania wad i usterek w wysokości 0,2 % wynagrodzenia brutto określonego w § 8 ust. 1 niniejszej umowy za każdy dzień opóźnienia”.

W związku z dokonaną zmianą Zamawiający dokona korekty projektu umowy, stanowiącego Załącznik Nr 7 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Powyższe zmiany oraz udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców, zostaną przesłane wszystkim Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ oraz będą opublikowane zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) na stronie Zamawiającego. Zamawiający informuje również, iż został zmieniony oraz opublikowany na stronie Zamawiającego projekt umowy stanowiący Załącznik Nr 7 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia niniejszego postępowania.

Z poważaniem

**/-/ Prezes OSP Smółdzino
Marek Stawicki**

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania przetargowego;
2. A/a.



URZĄD GMINY SMOŁDZINO

ul. Kościuszki 3, 76-214 Smołdzino
www.smoldzino.com.pl email: sekretariat@smoldzino.com.pl
tel. 598 117 215, fax. 598 117 460

OS.I.3153.4.2018

Smołdzino, 11.01.2018 r.

Pomorski Urząd Wojewódzki

ul. Okopowa 21/27

80 – 810 Gdańsk

W związku z umową Nr 79/FB/2017 z dnia 04.12.2017 r. w sprawie udzielenia dotacji celowej na sfinansowanie wyposażenia gabinetu profilaktyki zdrowotnej, w związku z ustawą z dnia 15 września 2017 r. *o szczególnych rozwiązaniach zapewniających poprawę jakości i dostępności świadczeń opieki zdrowotnej*, Gmina Smołdzino w załączeniu przesyła rozliczenie dotacji wraz z kopiami dokumentów potwierdzających poniesione wydatki.

Z poważaniem